



## Občina Laško

Mestna ulica 2, 3270 Laško

KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA

---

Številka: 032-06/2021

Datum: 7. 12. 2021

### OBČINSKI SVET

Predlagam, da Občinski svet Laško na seji obravnava naslednjo

**ZADEVO: PREDLOG SKLEPA O NAKAZILU SEJNINE V HUMANITARNE NAMENE**

**Gradivo pripravil:** Kabinet župana

**Finančne obveznosti:** Sredstva so zagotovljena v okviru proračuna.

**Predstavniki predlagatelja na seji:** Janko Cesar, predsednik KMVVI

**Gradivo obravnavala:** KMVVI, dne 6. 12. 2021

**Pristojnost in pravna podlaga:**

- 21. člen Statuta Občine Laško (Uradni list RS, št. 79/15 – UPB1, 68/18, 61/19, 157/20),
- Sklep Občinskega sveta Laško št. 032-22/2018 z dne 23. 1. 2019.

Predlagam, da Občinski svet Laško v zvezi s predloženo zadevo sprejme naslednji

**sklep:**

**Občinski svet Laško sprejme sklep, da se decembrska sejnina članov občinskega sveta, del plače župana in del nagrade podžupanov v višini sejnine nameni družinam v socialni stiski, ki so jih predlagali Rdeči križ, OZ Laško-Radeče in CSD Celje, Enota Laško, vsaki v enakem deležu.**

Janko Cesar,  
predsednik KMVVI

## **Obrazložitev:**

Občinski svet je 23. 1. 2019 sprejel sklep št. 032-22/2018, da se vsako leto novembrska sejnina članov občinskega sveta nakaže v dobrodelne namene. Predlog komu in za kakšen namen se nakaže sejnina, oblikuje Komisija za mandatna vprašanja in imenovanja, predlog pa potrdi občinski svet na novembrski seji.

Glede na navedeno smo pozvali Rdeči križ, OZ Laško-Radeče, in CSD Celje, enoto Laško, da nam posreduje predloge, kdo bi bil po njihovem mnenju upravičen za pridobitev denarnih sredstev in za kakšen namen. Prejeli smo predloge, ki se nahajajo v prilogi. Gre za štiri družine v socialni stiski.

Komisija je proučila predloge in predlaga, da se vsaki družini nakaže isti znesek.

Glede na to, da v novembru ni bilo redne seje občinskega sveta in zato takrat ni bila sklicana seja Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki pripravi predlog za nakazilo sejnine v humanitarne namene, se v dobrodelne namene izjemoma nakaže decembrska sejnina.

Pripravila:  
Tanja Grabrijan,  
višja svetovalka

Janko Cesar,  
predsednik KMVVI

## **Priloge:**

- predlog Rdečega križa, OZ Laško-Radeče, in CSD Celje, Enota Laško




**RDEČI KRIŽ SLOVENIJE**  
**OBMOČNO ZDRUŽENJE LAŠKO – RADEČE**

Aškerčev trg 4. b, 3270 Laško  
E-mail: [rdecikriz.lasko@siol.net](mailto:rdecikriz.lasko@siol.net)  
Telefon: 734-34-60; GSM: 041-736-166; Fax: 734-34-61

Številka: 126–2021

Datum: 03.11.2021

OBČINA LAŠKO  
Urad župana  
Spoštovana gospa  
Tanja GRABRIJAN  
Mestna ulica 2  
3270 LAŠKO

		OBČINA LAŠKO LAŠKO	
Prejeto:	03 -11- 2021	Št. z:	10202
Številka zadeve:	032-06/2021-28	Pril.:	
		Vred.:	

**Zadeva: sejnina za humanitarne namene - predlog upravičencev**

Spoštovani!



Prejeli smo vaš dopis, s katerim nas prosite, da vam tudi tokrat posredujemo predloge za upravičence do decembrske sejnine, ki jo bodo vaši svetniki namenili v humanitarne namene, za kar se vsem, ki podpirate takšne pobude in jih sprejemate tudi tokrat iskreno zahvaljujemo.

Po pregledu stanja naših upravičencev smo v sodelovanju s Centrom za socialno delo Celje, Enota Laško in tudi njihovimi predlogi odločili skupaj, da tokrat med upravičence uvrstimo štiri družine, ki bi po našem skupnem mnenju bile najbolj upravičene do tovrstne pomoči. Med predloge smo uvrstili naslednje primere:

1. **Mlado družino, ki je po smrti očeta dveh mladoletnih otrok in partnerja** ostala brez pomembnega vira prihodkov v še nedokončani novi hiši, zato bi ji želeli s pomočjo premostiti trenutno težko situacijo.

2. **Enostarševsko družino – mamo, ki je zaposlena z nizkimi prihodki in z otrokom**, ki obiskuje srednjo šolo. Ubadata se z bivalnimi problemi v stari hiši, ki je potrebna temeljite obnove, želela bi ostati v njej, vendar se boji, da se ji bo porušil strop in tla. To bo tudi sicer nekoliko zahtevnejši logistični in izvedbeni zalogaj, zato bi sredstva namenili v sanacijo omenjene hiške za katero že skupaj z namenskimi donacijami namenjamo zanje.

3. **Mladi družini, ki je po hudi nesreči moža in očeta**, katerega zdravljenje bo dolgotrajno, če se bo le uspel postaviti na noge, ostala brez pomembnega vira dohodka in pridnih rok za delo.

4. **Mladi mami, ki je po smrti moža in očeta dveh mladoletnih otrok** zaradi bolezni priklenjena na voziček in ji s skupnimi močmi iščemo rešitve za premagovanje arhitektonskih ovir v hiši. Otroka sta ostala pri stari mami, mama pa je šla domov k svoji upokojeni mami, ki se trudi in skrbi zanjo.

Odločili smo se, da jim z vašim dobrim namenom pomagamo, saj menimo, da so pomoči potrebni in upravičeni.

Zato bi bila tudi sredstva sejnine pomemben prispevek k ublažitvi vseh stroškov, ki v zvezi s tem nastajajo pri vseh družinah in vam bomo zelo hvaležni, če se boste odločili za namenitev sejnine navedenim primerom posameznih družin.

Za vse omenjene družine razpolagamo z vsemi podatki, vendar ne bi želeli, da se poimensko o njih govori, saj skupaj s Centrom za socialno delo Celje, Enota Laško menimo, da so zgodbe vseh štirim dovolj zgovorne.

Zahvaljujemo se vam za zaupanje in vas lepo pozdravljamo!



Sekretar RKS – OZ Laško – Radeče:  
Vlado MAROT

---

**RKS – OBMOČNO ZDRUŽENJE LAŠKO – RADEČE**

Transakcijski račun: 0400 1004 6531 083 pri Novi KBM; Matična številka: 1165909;  
Davčna številka: 15658988 ; RKS – OZ LAŠKO – RADEČE NI DAVČNI ZAVEZANEC;